

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

郑州晚报

■“这个中秋节，一家人流着眼泪找妈妈”新闻追踪

妈妈穿着好心人送的红外套 出现在孩子们面前

帮他们找到妈妈的中年男子不要一万元奖金
一家人决定用这笔钱买成东西送到儿童福利院
担心老人走失，不妨试试“定位手表”

□晚报记者 周甬 文/图

妈妈被好心人送到了派出所

昨日中午，金水区巡防队的李四信给我打来电话，说章国永的母亲已经找到了，在桐柏路派出所。

昨日上午11点，章国永和弟弟章国横在紫荆山南路一个路口向附近行人发放寻母启事时，手机突然响起。

“喂，你们的母亲是不是短头发，中等身材，左手腕上戴着一个镯子？”

“我刚在郑州晚报上看到你们母亲丢失的报道，昨天晚上我发现一个流浪的老人，已经送到了桐柏路派出所！不知道是不是你母亲？”电话那头是一个男子急切的声音。

接到这个电话后，章国永和弟妹们赶紧开车往桐柏路派出所赶。在派出所，妈妈穿着一件新上衣，坐在派出所内休息，旁边还站着一位中年男子。

“妈，总算是找到你了！你这几天到哪儿了，我们几个急死了！”章国永和弟弟上前抱住妈妈，眼泪掉了下来。



无法言语的章妈妈伸出大拇指，向热心市民表示感谢。

好心的市民拒绝了一万元奖励，连姓名都没有留

派出所的张警官告诉章国永，是这位中年男子将他妈妈送到派出所的。

中年男子看到母子重逢，转身准备离去。章国永的弟媳赶紧拿出准备好的一万元现金，但男子拒绝接收，赶紧离开了。

张警官告诉章国永，中年男子不愿意留下电话和姓名。

按照手机上与男子的通话记录拨过去，是一个公用电话。

一家人千恩万谢，办完手续高兴地领着母亲回家。

妈妈身上还穿着热心女士送的红色新外套

“妈妈你身上穿的衣服是谁给买的？”细心的女儿发现母亲身上多了一件深红色新外套。

聋哑的妈妈向儿女们比画着，也没说清楚衣服是怎么来的。

中午，又有热心市民打来电话，向章国永提供线索。其中一位女士打电话说，昨日发现一个流浪的聋哑人，看着老人淋着雨直哆嗦，送给她一件深红色的外套上衣。

一万元奖金要买成物品送给福利院的孩子

昨日下午，章国永家里，妹妹和弟媳围坐在老人两边，脸上洋溢着笑容。

看到我进屋，不会说话的章妈妈伸出大拇指，用手势向郑州的热心市民表示感谢。

“有好心人送母亲外套，妈妈没怎么受冻。就是一直在街头走，脚走肿了，一会儿用热水泡泡！”用电水壶准备烧水的章国永

说道。

章国永的弟媳说，好心市民不愿意接收一万元钱，他们决定把一万元钱买成物品送到儿童福利院。

我微笑着看着重逢的一家人，然后悄悄地离开。天下着小雨，依旧有些寒冷，但我的心里，却热乎乎的……

老人频繁走失，该怎么预防 定位手表是个好东西



郑州市社会救助站赵老师说，每个月他们都会收到近20份的寻人启事，让代为寻找走失的老人。

走失的老人中多数患有老年痴呆或聋哑智障，与外界沟通起来比较困难。有一些简单的方法可以预防，比如把家里的电话号码时常装在老人衣服兜里，一旦老人走失，会有人根据电话联系上家人。尽量不要让年纪大的老人独自外出，也尽量不要带老人到人多或交通比较复杂的地方。

老人要多拍些照片，万一走失，可以向警方提供近照。发现老人对周围的事物失去兴趣、易发脾气时，要带老人到医院检查，让老人保持良好的心态。

金水区巡防队的李四信也说，他们巡防时也经常会碰到一些走失的老人。他建议，家中要是有老年痴呆或有聋哑智障的老人，最好让其戴上一个装有定位系统的手表。

我查了查，这种GPS手表价格在400元~2000元。配合电脑软件，在地图上能查阅佩戴者的行走轨迹。不管是在家里还是在单位都能方便地通过电脑查询老人的活动范围，精确度能达到4米，效果非常好。不但淘宝网有售，郑州的一些电子科技市场也有各种品牌的专柜。

郑州晚报

与共和国同龄
历史远长于
省会其他三家都市报之和

品牌的力量

与大郑州齐名
发行量远大于
省会第三第四都市报之和